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Notez que ce conseil en bref est un résumé des minutes du procès-verbal. Il n’a aucune valeur légale.
Trouvez le procès-verbal orignal sur le site internet de la municipalité: www.st-elzear.ca

Nomination du directeur incendie

Les membres du Conseil ont unanimement résolu de nommer M. Carl Tanguay comme directeur incendie du service de
sécurité incendie de St-Elzéar. M. Carl Tanguay détient le poste de Directeur incendie par intérim pour le service de
sécurité incendie de Saint-Elzéar depuis 2024  et il a démontré les compétences pour ce poste.

Rapiéçage mécanisé de l’enrobé bitumineux

Les services de Les Entreprises Lévisiennes sont retenus pour effectuer le rapiéçage mécanique et manuel de l’enrobé
bitumineux à un coût avant taxes de 141,90 $ la tonne métrique, soit un montant estimé de 46 1117,50 $.

Rallye de la Vallée de la Beauce 2025

Le Conseil de la municipalité de Saint-Elzéar autorise la tenue du Rallye de la Vallée de la Beauce 2025 le 31 mai 2025.
Un tronçon de la route Fermanagh sera fermé en alternance pendant une période de plus ou moins trois heures.

Demande de prix – Rehaussement d’un filet de baseball

Les membres du conseil retiennent l’offre de service de Luc Ouellet électrique inc. pour le rehaussement du filet
protecteur dans le champ gauche du terrain de baseball d’environ 20 pieds et la pose de trois poteaux de bois au coût
de 12 762$ avant taxes.

Services professionnels – Mise à jour d’une évaluation environnementale de site – Phase I et surveillance
environnementale

Les membres du Conseil retiennent les services professionnels en ingénierie de Terrapex, pour la réalisation d’une mise à
jour d’une évaluation environnementale de site phase I et d’une surveillance environnementale lors de la réhabilitation
environnementale dans le contexte du changement projeté de l’utilisation du terrain acquis sur la rue des Rosiers au
montant total de 22 681,60 $ taxes incluses.
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Le balayage des rues aura lieu dans la semaine du 18 mai. 

Vous pouvez laisser le sable que vous avez ramassé sur le
côté de la rue ; il sera collecté lors de cette opération. Veuillez
cependant éviter de former des tas de résidus, car le balai
mécanique ne pourra pas les ramasser.

Nous vous demandons également de ne pas jeter de sable ou de
terre dans vos poubelles, car cela entraîne des coûts
supplémentaires pour la municipalité en raison du poids, ce qui
affecte le montant de votre compte de taxes.

Petit conseil écologique: conservez les résidus de sel et de gravier dans une chaudière pour l’an prochain, ils
constitueront un excellent abrasif pour votre cour !

MESSAGES DE LA MUNICIPALITÉ

La prochaine collecte spéciale de gros rebuts est prévue pour le mardi 27 mai 2025.
Veuillez prendre connaissance de ce qui suit pour bien comprendre ce qui est accepté. 
Sont considérés comme de GROS REBUTS, les débris et déchets autres que les ordures ménagères telles que :

Ameublement: vieux meubles, divans, tables et chaises, matelas, etc.
Matériaux naturels: branches d’arbres et d’arbustes attachées et coupées en longueur maximale de 1,2m (4pieds), 
morceaux de tourbe et pierre dans un récipient non récupérable d’un maximum de 25kg (55lbs).
Matériaux ferreux: appareils ménagers sans gaz réfrigérant, 

       tables et chaises de métal, bouts de fer, etc.

Les gros rebuts doivent être déposés en bordure de la route,
de la rue, à l’écart des autres ordures la veille de la
cueillette et ne seront pas recueillis si les ordures sont
déposées dans une remorque. Les pneus usés d’automobiles
et de camions (avec ou sans jantes) ne sont pas admissibles
à la collecte des gros rebuts, aucun débris de construction
et de bonbonne propane.

VISITES SERVICE SÉCURITÉ INCENDIE
Le Service de sécurité incendie procédera à des visites de maison au courant des
mois de juin et juillet. L’objectif de ces visites est de vérifier vos avertisseurs de
fumée et vos extincteurs afin de garantir votre sécurité.
Ces visites seront l’occasion de vous fournir des conseils pratiques pour vous
protéger au mieux en cas d’incendie ou d’autres événements imprévus. Nous vous
encourageons à profiter de cette opportunité pour poser toutes vos questions et
obtenir des recommandations personnalisées.

Merci de votre collaboration et de votre engagement pour la sécurité de votre
foyer !
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Tel qu’annoncé le 28 avril dernier, le gouvernement du
Québec investira dans la reconstruction de la route 216,
entre les rues de la Reine et des Cèdres.

Les travaux comprendront la réfection complète des
égouts et du réseau d’aqueduc, le pavage de la
chaussée ainsi que la normalisation des entrées selon les
normes du Ministère des Transports et de la mobilité
durable. Nous sommes actuellement en appel d’offres
pour la réalisation de ces travaux, qui sont prévus pour
l’été 2025 et l’été 2026. 

Une fois le contrat octroyé, nous serons en mesure de communiquer à la population l’échéancier détaillé et les sections
concernées.
Merci de votre collaboration et de votre compréhension.

L A  C O M P A G N I E  D E  C I M E T I È R E S  
D E S  D I X  C L O C H E R S

Du nouveau dans nos communautés, la Compagnie de
cimetières des dix clochers est maintenant démarrée.
Cette nouvelle compagnie est responsable des
cimetières des communautés de St-Bernard, St-Elzéar,
Ste-Hénédine, St-Isidore, Ste-Marguerite, Ste-Marie,
Scott, St-Narcisse, St-Patrice et St-Sylvestre.
Ses locaux sont situés au 380, rue Principale à Saint-
Narcisse (Québec) G0S 1W0 Téléphone : (418) 475-4672
Pour urgence : (418) 209-5562 (cell.) 
L’adresse courriel est : dg.ccdc@telus.net
Les heures de bureau sont : du lundi au jeudi de 8h00 à
17h00
Le personnel de la nouvelle compagnie sera heureux de
vous accueillir et de répondre à vos questions
concernant votre lot dans les cimetières ci-haut
mentionnés.
Germain Camiré, président et Huguette Berthiaume,
directrice générale

TRAVAUX MAJEURS - ROUTE 216

MESSAGES DES ORGANISMES
Le mercredi 21 mai à 13h30, on souligne la Fête des Mères.
Bienvenue à toutes et tous!
 
Le mardi 27 mai à 19h00, ce sera notre Assemblée générale annuelle , tout le monde est bienvenu. 
Nous annoncerons nos activités pour l'été, pièces de théâtre, etc. Tirage de prix de présence.
Au plaisir de vous y rencontrer.
Le comité des Fleurons d'Or de St-Elzéar.
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TOURNOI DE BALLE-MOLLE DES FÊTES DE CHEZ-NOUS DU 6 AU 7 JUIN ! 

Nous vous attendons le vendredi 6 juin au Centre des Loisirs de la municipalité de Saint-Elzéar pour notre traditionnel
tournoi de balle-molle. 
Nous avons le plaisir de vous annoncer que le casse-croûte des Fêtes de Chez Nous sera ouvert pour la durée de la fin de
semaine avec une petite nouveauté cette année 😉 .  De plus, un chansonnier sera sur place en soirée pour gratter la
guitare au grand plaisir de toutes et tous afin d’ajouter une touche plus festive 
à ce tournoi amical.

Voici les différents capitaines que vous pouvez contacter pour participer :

Frédérick Blais : rang Ste-Anne et rangs du bas de la municipalité
Karo Lemelin : rue des Pionniers
Mickaël Lehoux : rue des Pionniers
Serge Lehoux : rue du Ruisseau, du Verger et des Rosiers
Marc-Olivier Blais : rue des Découvreurs
Olivier Berthiaume : rue du Château, du Baron et du Palais
Carl Marcoux : rue des Cèdres et rue Principale
Nicolas Giroux : rue de la Coulée, des Méandres et de la Tourbière
Anthony Mifsud : Chemin de l’Amitié
Simon Lemelin : rue du Manoir et du Palais, rue des Prés, des Seigneurs et de la Reine

Si vous désirez jouer, mais que vous n’avez pas d’équipe, vous pouvez écrire sur le Messenger des Fêtes de Chez Nous ou
encore téléphoner à Hugo Berthiaume au 418-209-9228.

Tout au long de la fin de semaine, nous vous invitons à venir encourager les joueurs de votre secteur de la municipalité !
C’est une belle façon d’échanger tous ensemble en participant à une belle activité de notre communauté. 
Au plaisir de vous y voir !

TOURNOI DE GOLF des Fêtes de Chez Nous
24 mai 2025 – souper et soirée

 
 Le tournoi de golf des Fêtes de Chez Nous affiche déjà complet ! Pas de
problème ! Tu peux encore nous contacter pour profiter d’un excellent
souper servi par Méchoui Chinook qui sera suivi d’une soirée des plus
festives. Viens profiter d’une ambiance électrisante assurée par le groupe
« That’s Hit ! Communique avec David Routhier (418 369-9605) ou
Sébastien Laplante (418 882-8088) pour réserver ta place pour seulement
35$.
 
Date limite pour l'achat des billets du souper est le 17 mai. 
 
Viens swinguer et t’amuser avec nous !!!! 

M E S S A G E S  D E S  F Ê T E S  D E  C H E Z  N O U S



Vous? Famille d’accueil? Et pourquoi pas!
 
En devenant famille d'accueil, vous offrez à un enfant la chance
de grandir dans un environnement stable et aimant. Vous
contribuez à son développement et à son bien-être, tout en
bénéficiant d'un soutien continu de la part du Centre intégré de
santé et de services sociaux (CISSS) de Chaudière-Appalaches.
Les familles d'accueil jouent un rôle crucial dans la vie de ces
enfants en prenant soin d’eux, en développant leur autonomie, en
leur redonnant confiance et plus encore.
 

Que vous soyez une personne seule, un couple ou une famille, vous pouvez devenir famille d’accueil. 
En tant que telle, vous :

Accueillez un enfant en difficulté dans votre résidence principale;
Répondez aux besoins de l’enfant en favorisant une relation de type parental;
Êtes disponible pour l’enfant, comme l’est une famille, en créant un milieu de vie chaleureux et encadrant, et ce, pour
une période indéterminée;

Offrez des conditions de vie et un environnement propices à sa sécurité et à son développement.

Nos protégés, âgés de 0 à 17 ans, peuvent présenter des défis variés : trouble de l’attachement ou de l’attention avec ou
sans hyperactivité, déficience intellectuelle ou physique, trouble du spectre de l’autisme. Ils peuvent aussi avoir été victimes
d’abus sexuel ou physique ou encore avoir été exposés à de la violence familiale.
 
Pour plus d’information sur les responsabilités et sur le processus pour devenir famille d’accueil, visitez le cisssca.com/fa et
visionnez la séance d’information. 

On vous invite au Défi des 4 Versants Alkegen  le 20 septembre prochain 
Inscrivez-vous dès maintenant et partagez à tous vos amis coureurs ! 

Pour vous inscrire en ligne : https://st-elzear.ca/defi-des-4-versants/ 

M E S S A G E  D E S  O R G A N I S M E S
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M A R C H É  D E S  P E T I T S  E N T R E P R E N E U R S
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Fondée en 1835, la municipalité de Saint-Elzéar croît avec un dynamisme hors
pair. 
Entrepreneuriat beauceron, production agricole et festivités font de Saint-Elzéar
un lieu où les affaires et les gens se rencontrent. L’Observatoire du Mont-
Cosmos offre un panorama et des sentiers pédestres qui en mettent plein la vue.
Les activités culturelles et sportives pour les jeunes et moins jeunes font de la
municipalité un endroit où il fait bon d’y vivre. 
Bienvenue Chez Nous !    Visitez-nous au: www.st-elzear.ca 

597, rue des Érables
Saint-Elzéar QC
G0S 2J1

Téléphone : 418.387.2534
Courriel: administration@st-elzear.ca

DATES À RETENIR!

07 juin
Marché des Petits Entrepreneurs Développement St-Elzéar - Centre communautaire

10 mai
Ménage des fossés

07 juin
Camion Frisson St-Gervais (crème glacée)-Place publique 

27 mai
Collecte des gros rebus

02 juin
Début de la collecte des ordures à toutes les semaines et ordures chalet

M E S S A G E  D E S  O R G A N I S M E S

P E R M I S  D E  B R Û L A G E
Chaque fois que vous désirez utiliser des feux d’artifice ou faire un feu à ciel ouvert pour brûler des branches sur votre
terrain, vous devez OBLIGATOIREMENT demander un permis, peu importe la saison. Tout feu à ciel ouvert sans permis est
passible d’une amende. 
Pendant certaines périodes de l’année où les risques de danger d’incendie sont élevés, il est possible que vous ne soyez
pas en mesure d’obtenir de permis.
Le permis de brûlage est le document officiel utilisé par le service d’incendie de Saint-Elzéar pour y donner l’autorisation
de brûler des matériaux combustibles. 
Pour faire une demande, transmettre un courriel à info.loisirs@st-elzear.ca ou composez le 418-387-2534 poste
104.
Les demandes reçues entre le lundi et le jeudi seront traitées dans un délai de 24h.
Les informations suivantes seront obligatoires:

Responsable
Emplacement
Matières à brûler
Période de brûlage demandée

Assurez-vous de consulter de l’indice de danger de la SOPFEU sur leur site web.

8

24 mai
Tournoi de golf - Fêtes de Chez Nous

06 et 07 juin
Tournoi de balle-molle - Fêtes de Chez Nous

27 mai
Assemblée générale annuelle - Fleurons d’Or

21 mai
Fêtes des Mères - Fleurons d’Or


